

Αντίποινα για το μακελειό

ΤΟ ΣΥΡΗΛ ΕΤΟΙΜΟ

ΚΑΤΑΠΛΗΞΗ ΚΑΙ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΑΒΩΝ



Από το Πάριζ Ρίκο. Ο γάμος της καταγραφής που έγινε τις εβδομάδες της Γενεύης...

Στόχος του ό Λίβανος; ΚΑΤΑΠΛΗΞΗ ΚΑΙ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΑΒΩΝ... ΕΡΟΥΣΑΛΗΜ, 1. Άσσοσιέιεντ Πρέσ, Ρώτερ, Γαλλικό Πρακτορείο, Γιουνάιτεντ Πρέσ...



Ένας λεπτός σίγη για το θέμα της επίθεσης των Ισπανών τρομοκρατών, στο Ισραηλινο Κοινοβούλιο...

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΛΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

Οί κ.κ. Ζαγοριανάκος και Θ. Μήτσας αρχηγοί του Στρατού και της Ξηροπορίας... Άπο σήμερα νέος αρχηγός Στρατού είναι ο αντιπρόεδρος...

Εύθυμα και σοβαρά ΠΕΡΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ

Του ΔΗΜ. ΨΑΘΑ... Έμπροσθεν, λέει, στη Θεσσαλονίκη, ναίεται μια νέα τάση. Ένα διαχωρισμό κεντρική πολιτικοκοινωνική και λωβική, πρό ήμερον, έχει περί τα μεσοάντικα...

ΟΙ ΔΥΟ ΑΔΕΛΦΟΙ

Άρνούνται συμμετοχή στο έγκλημα... ΚΑΤΕΥΘΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΕΣ... «Εάν έχω κομμάτι οπότε με το έγκλημα, θεωρώται από τις φυλακές Κορυδαλλού...

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΑΙΟ Αίτησεις φοιτητών για άρχειρίες

Τρεις αίτησεις 379 φοιτητών των Σχολών Ξηροπορίας (277) και Πανεπιστημίου Αθηνών της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Ε.Μ.Π....

Στή Λαμία ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΡΙΑΣ

Η μαθήτρια της έκτης τάξης του Β' Γυμνασίου Θέλας Λαμίας, Βασιλική Εφραμίτου, τραυματίστηκε θανάσιμα χτες στις 8 το βράδυ...

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΙΞΟΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΟΣ

Με έκρήξεις βομβών (ΣΤΗΝ ΤΕΧΕΡΑΝΗ ΑΠΟ ΕΣΤΡΕΜΙΣΤΑΣ) και ένδουσιασμού (ΣΤΗΝ ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΑΠΟ 300.000 ΠΟΛΩΝΟΥΣ)

ΒΑΡΣΟΒΙΑ, 1. Άσσοσιέιεντ Πρέσ, Ρώτερ, Γαλλικό Πρακτορείο, Γιουνάιτεντ Πρέσ.

Μετά τις εκρήξεις βομβών της Τεχεράνης, οι εκρήξεις ένδουσιασμού με τις οποίες τριακόσιες χιλιάδες Πολωνοί υποδέχθηκαν, χτες στη Βαρσοβία τον πρόεδρο Νίξον...

Καί συμφωνία

Άργότερα ανακοινώθηκε ότι ο Αμερικανός υπουργός των Εξωτερικών κ. Ουίλιαμ Ρόιτς και ο Πολωνός αναπληρωτής κ. Στέφαν Ουίβσκι υπέγραψαν προξενική συμφωνία...



Τριακόσιες χιλιάδες Πολωνοί επέλεξαν ένδουσιασμό υποδοχή στον Αμερικανό πρόεδρο...

Δήλωση του κ. Νίξον

ΑΝΟΙΞΕ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΩΣΗ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ... Καί για Πανευρωπαϊκή Διάσκεψη... ΒΑΡΣΟΒΙΑ, 1. Γαλλικό Πρακτορείο.

Τώρα είναι ελεύθερη η οδός, τόσο για την προετοιμασία της ευρωπαϊκής διασκέψεως ασφαλείας, όσο και για τις διαπραγματεύσεις για τη μείωση και ισόρροπη μείωση των ενόπλων δυνάμεων του Συμφώνου της Βαρσοβίας...

ΟΙ «ΜΙΚΡΟΙ»

Ο πρόεδρος Νίξον είχε πολύ ηλικία που το θυμάται για μένα ακόμη φάρμα, στη σοβιετική τηλεόραση: το μεγάλο έθνη ορέσιν να φαγάνονται από την κοπή επίσημο των μικρών, που που σώνει κινδύνουν να τα παραύρουν, παρά τη θέλησή τους, στον πόλεμο...



ΑΝ. ΞΟΒΙΕΤ... ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΜΟΣΚΑΣ ΤΟΥ ΝΙΞΟΝ

Προσπάθησε να κάνει δύο αδέρφια του! ΜΕ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ... ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 1. Τού ανταποκρίτου μας.